
 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11月 15 日 星期三  天氣：晴 班級/年階 
小兔班

(小) 

活動名稱 羊 咩 仔 設計者 美華老師 

教學資源 圖卡、PPT 圖卡 

活動目標 

一、能隨圖片說出動物名稱 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒喜歡母語提升學習興趣 

活動過程 

一、引起動機：以故事圖卡引起孩子們的好奇。 

二、活動內容： 

1.複習上週介紹歌謠： 

羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草 

大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉 

緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮。 

2.詢問幼兒還認識什麼動物。 

3.透過 PPT 圖片介紹動物名稱。 

活動相片 

  

 

 

 

 



 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11 月 15 日 星期三  天氣：晴 班級/年階 
小熊班

(小) 

活動名稱 羊咩仔 設計者 美華老師 

教學資源 圖卡、PPT圖卡 

活動目標 

一、能隨圖片說出動物名稱 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒喜歡母語提升學習興趣 

活動過程 

一、引起動機：以故事圖卡引起孩子們的好奇。 

二、活動內容： 

1.複習上週介紹歌謠： 

羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草 

大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉 

緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮。 

2.詢問幼兒還認識什麼動物。 

3.透過 PPT圖片介紹動物名稱。 

活動相片 

  

 

 

 

 



 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11 月 15 日 星期三  天氣：晴 班級/年階 
蜜蜂班

(中) 

活動名稱 羊咩仔  設計者 美華老師 

教學資源 文字 ppt、動物圖片、羊咩仔的故事影片 

活動目標 

一、能說出食落喉、肚子餓的意思 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒對台灣童謠感興趣 

活動過程 

一、引起動機： 

投影片放一隻羊問幼兒羊的台語。 

二、活動內容： 

1. 母語兒謠：  

    羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草； 

    大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉； 

 緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮。 

2. 故事欣賞：羊咩仔的故事。 

3. 回顧影片中學習過的母語：羊咩仔、肚子餓、大野狼、躲

洞口。 

4. 複習羊咩仔的兒謠。 

活動相片 

  

羊咩仔的故事欣賞      

 

回顧一次羊咩仔兒謠 

 

 



 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11月 15 日  星期三  天氣：晴 班級/年階 
綿羊班

(大) 

活動名稱 阿姨欲嫁翁 設計者 美華老師 

教學資源 ppt圖片、歌詞海報 

活動目標 

一、了解家庭結構 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒對台灣童謠感興趣 

活動過程 

一、引起動機：以新娘圖片引起孩子們的好奇。 

二、活動內容： 

1.講解阿姨欲嫁翁歌詞： 

阿姨欲嫁翁，抹粉做頭鬃， 

指甲擦紅紅，妝甲媠噹噹。 

2.請孩子邊唱謠，邊加上動作。 

3.請孩子當新娘示範化妝的動作。 

活動相片 

 

小孩示範化妝          

 

老師一邊介紹歌詞和動作 

 

   

 

 
 


